

Zápis  
z 3. zasedání Školské rady Základní školy Boskovice, okres Blansko konané  
dne 13. 10. 2015 na odloučeném pracovišti Sušilova 28

Přítomni: dle prezenční listiny  
Host: RNDr. Vladimír Ochmanský - ředitel školy

**Program:** 1. Zahájení  
2. Kontrola plnění úkolů  
3. Projednání a schválení Výroční zprávy o činnosti školy za školní rok 2014/2015  
5. Různé

Program byl počtem 9 hlasů jednomyslně schválen.

ad 1) Jednání zahájil předseda Mgr. Čestmír Sekanina. Provedením zápisu zasedání školské rady z 13. 10. 2015 byl pověřen MUDr. Miroslav Klíma.

ad 2) Kontrola plnění úkolů

Z 2. zasedání Školské rady nevyplývaly žádné úkoly.

ad 3) Projednání a schválení Výroční zprávy o činnosti školy za školní rok 2014/2015

Byla projednána výroční zpráva o činnosti školy. Proběhla obsáhlá diskuze po jednotlivých bodech VZ, na dotazy zodpověděl ředitel ZŠ.

Po projednání bylo hlasováno a přijato následující usnesení:

3.1 Školská rada projednala a schvaluje Výroční zprávu o činnosti školy za školní rok 2014/2015.

Hlasování: 9 pro – jednomyslně schváleno.

ad 4) Různé

Mgr. Tichá: dotaz na akci „dotazníky“ (dotazník pro rodiče, dotazník pro pedagogy, pracovní materiál – Vyhodnocení kladů a záporů sloučení základních škol v jeden celek)

Odpovídá Mgr. Hamalová: akce dotazníky je odložena z důvodů předpokládaných změn ve školské legislativě

Pan ředitel: aktuálně se připravují dotazníky pro rodiče na pracovišti Slovákova ohledně využití staveniště na ulici Bílkova (pozn.: „jáma na Bílkové“)

Pan ředitel: referuje o počtech a postupu integrace žáků z praktických škol

Mgr. Hamalová: se dotazuje na probíhající projekt paní Lukešové

Mgr. Žáček: informuje o akcích projektu Spolupráce, které již proběhly (aktivity projektu řídí paní Lukešová)

Pan ředitel: informuje o školních projektech - projekt rozvoje jazykové a čtenářské gramotnosti, projekt rozvoje technických praxí, projekt zabezpečení školy (kamerový systém, videotelefon, monitoring);

informuje o výjezdu dětí a učitelů do Anglie;

informuje o čtenářských dílnách.

#### **Usnesení:**

3.1. Školská rada projednala a schvaluje Výroční zprávu o činnosti školy za školní rok 2014/2015.

V Boskovicích dne 13. 10. 2015

Zapsal pověřený člen školské rady: MUDr. Miroslav Klíma



Předseda školské rady: Mgr. Čestmír Sekanina

